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передбачуваній області їх раціональних значень дозволяє встановити 

ступені впливу один на одного й на кінцевий результат процесу. 

Подібним способом були визначені в ході проектних і перевірочних 

розрахунків тістомісильних машин - геометричні й кінематичні 

характеристики, що значно підвищує точність таких робіт. 
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В даний час набули широкого поширення зерносховища у 

вигляді циліндричних металевих бункерів з конічним або плоским 

днищем. Вони призначені, в основному, для короткочасного 

зберігання зерна та встановлюватися як одиночними, так і групами, 

створюючи зернові склади різної місткості, де можна зберігати зерно 

різної якості та різних видів. На відміну від залізобетонних силосів, де 

фактично зерносховище є монолітною конструкцією, розділеною 

всередині перегородками на окремі ємності, металеві бункери являють 

собою окремі ємності. У залізобетонних силосах основна маса зерна 

зберігається у внутрішніх ємностях, захищених зовнішніми бункерами 

від впливу навколишнього середовища та, зокрема, від коливання 

температури та вологості [1]. 
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Зерно, що зберігається в металевих бункерах, менш захищене 

від впливу навколишнього середовища, і для забезпечення безпечних 

умов його зберігання необхідно застосовувати ефективну систему 

активного вентилювання. 

Активне вентилювання дозволяє регулювати процеси, що 

відбуваються в зерновій масі під час зберігання в металевих бункерах, 

дозволяє знижувати його вологість і температуру протягом усього 

періоду зберігання та підігрівати зерно навесні для запобігання 

відволоженя та виникненню самозігрівання зерна. Таким чином, поряд 

з основним завданням, яке виконує металевий бункер для зберігання 

зерна, його можна розглядати як пристрій, в якому відбуваються 

термодинамічні процеси, пов'язані зі зміною температури і вологості 

розміщеної в ньому зернової маси [2]. 

У цій роботі, на основі теоретичних досліджень шахтних 

зерносушарок, здійснено спробу обґрунтування термодинамічних 

параметрів металевих бункерів для зберігання зерна з використанням 

систем активного вентилювання. 
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